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NACRT NAUČNE ZAMISLI 

 

1. PROBLEM ISTRAŽIVANJA 

 

1.1.  Hipotetički stavovi 

 

1.1.1. Hipotetički stav o problemu 

Koncept humanitarne intervencije sam po sebi je kontraverzan. Kontraverzan je zato što 

humanitarna intervencija nije pravno „utemeljenja“, tj. ne postoji u saveremenom međunarodnom 

pravu – nigdje se ne spominje (pravni aspekt); drugo, humanitarna intervencija podrazumijeva 

djelovanje iz moralnih razloga jedne ili više država, ili međunarodnih organizacija s ciljem 

zaustavljanja masovnih kršenja ljudskih prava unutar jedne države (etički aspekt), i; treće, takva 

intervencija predstavlja kršenje međunarodnog prava i povredu suvereniteta i teritorijalnog 

integriteta države u kojoj se interveniše ako nije poduzeta iz humanih razloga.  

1.1.2. Hipotetički stav o strukturi problema 

Strukturu humanitarnih intervencija čine tri aspekta koji su međusobno povezani – politički, 

pravni i etički. Za izučavanje problema humanitarnih intervencija potrebna su sva tri aspekta, iako 

nije nužno da su sva tri aspekta ispunjena da bi se humanitarna intervencija pokrenula i bila 

opravdana.   

 

1.1.3. Hipotetički stav o funkcijama problema 

Iako postoji dosta osnova za osudu i neodobravanje humanitarnih intervencija, s druge strane, 

postavlja se niz pitanja: Ko će zaštiti građane, odnosno stanovništvo jedne države, ukoliko ta 

država masovno krši ljudska prava svojih građana (genocid, etničko čišćenje)? Da li je moralno 

djelovati u takvoj situaciji? Da li je moralno i opravdano izlagati svoje građane riziku kako bi se 

spasilo neko drugo stanovništvo, nacija, nacionalna manjina ili etnička skupina, koja za državu ili 

države koje intervenišu ne predstavlja nikakvo „bitno područje“ od „nacionalnih interesa“. Koji je 

to politički subjekat (država, savez država, UN) koji treba da donese i provede odluku o 

poduzimanju humanitarne intervencije?  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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